

## ЮНЫЙ УЧЕНЫЙ



В феврале 2023 года на заседании ЦК «Профавиа» было принято решение по созданию отряда «Юный ученый» на базе ОзК «Салют» ЦАГИ. Данная идея имеет свою историю.

Молодые ученые института, под руководством профсоюзного комитета создали программу для детей «Школа молодого изобретателя в области авиации: от идеи до создания летающей модели». Наша программа победила на конкурсе в Артеке.

Молодые ученые ЦАГИ в течение 2-х смен реализовывали данную программу в лагере и прошла успешно, и в последние годы. Данная программа использовалась во многих школах г. Жуковского, Раменского района и других регионов России. В ходе реализации программы внедрили уникальные физические опыты, которые стали «гвоздём» всего процесса изучения и познания физических и математических основ.

Главная цель профсоюза - поднять интерес детей к физике и математике, формировать любовь к данным дисциплинам, как основу для создания новых летательных аппаратов, внести вклад в воспитание будущей авиационной элиты и лидеров.



В каждую смену были сформированы отряды по желанию отдыхающих детей, а опыты и запуски ракет осуществлялись для всех отдыхающих детей. Программа была интересной, будем и дальше развивать совместно с другими

предприятиями авиационной промышленности Московской области и страны. На одном из занятий присутствовали члены ЦК Профавиа, а также председатель МОООП Кабанова В.В.

В настоящее время ставим задачу создания музея физики для круглогодичной работы и мобильного передвижения по близлежащим городам. Опыт уже есть, были и в Твери, в Туле, в Калуге, в Нижнем Новгороде, а теперь собираемся в Белоруссию по просьбе ректора МГУ.

